

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



在大法中受益的三代人

【明慧网】我从小体弱多病，到四、五岁了，蹲到地上就站不起来；天天犯困，全身无力，无精打采的。结婚生子后，又患上了各种疾病：神经衰弱、失眠、心悸、气短、胸闷、结膜炎、咽炎、中耳炎、肩周炎、颈椎病，还有妇科病，经常去医院，钱没少花，药没少用，病也没见好，我被病魔折磨得面黄肌瘦，苦不堪言。

一天，有位大姐告诉我法轮大法祛病健身有奇效。我很相信，就开始每天学炼法轮功，十多天后气色就好多了，人有精神了，不知不觉困扰我多年的疾病都不见了，人也变得白胖了。我按照真、善、忍的标准做人、做事，变成一个阳光快乐的人，家庭气氛也好了。几年不见的同学说我变得比上学时还漂亮，问我用的是几千元的化妆品？我说二、三十元的。她还不信。

我儿媳妇怀孕后，被检查出子宫有个十公分大的囊肿，专家说要特别注意走路、翻身、拿东西等。一旦囊肿破裂了，孩子就保不住了。全家人都很担心。我告诉儿子儿媳诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，天天念孩子就能保住。他们很听话，天天诚心敬念九字真言。几天后儿媳告诉我，她昨晚躺下时，觉得从未有过的轻松舒服。我说可能那个囊肿没了。后到医院检查，医生说囊肿不见了，并说如果囊肿被胎儿吸收了，囊肿的外皮还会有。孩子剖腹产出生后，医生



奇怪囊肿的外皮也不见了，感到无法解释。这就是诚念九字真言的奇迹。

孙子一岁多时，被传染上了疱疹，嗓子里全是泡，高烧不退。我抱着他在医院里来回走，心里不停地念九字真言，医生开了点药让孩子回家观察。第二天去医院的路上，我不停地念九字真言，孩子退烧了，经检查无碍，我们就回家了。而那个传染给我孙子疱疹的孩子却在医院住了十来天。这又一次见证了大法的神奇与超常。

在师父的慈悲保护下，我孙子已经五岁了，他从未打过点滴，有一次他发烧四十度，就是诚念九字真言，退烧了。全家人都感恩师父与大法。

在这新年到来之际，我们全家人给慈悲伟大的师父拜年，祝师尊新年快乐！跪谢师恩。（文／大陆大法弟子一莲）◇

自焚骗局



图：CCTV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

江苏南京市江宁区法院院长李传松的恶行

【明慧网】〔中国江苏来稿〕自一九九九年中共迫害法轮功以来，中共检察院、法院沦为中共迫害无辜法轮功学员的工具、打手。李传松担任江苏南京市栖霞区、江宁区法院中共党组书记、院长等职，知法犯法，公然滥用职权，侵犯法轮功学员的合法权利，对公民信仰自由、言论自由肆意践踏，是迫害法轮功学员的帮凶及打手。

李传松，男，汉族，一九七一年三月出生，江苏金湖人，曾任南京市玄武区法院中共党组书记、副院长，南京市六合区法院党组书记、院长。二零一七年一月起任南京市栖霞区法院党组书记、院长、审判委员会委员，二零二二年已经任南京市江宁区法院中共党组书记、院长。

以下是李传松参与迫害的部分迫害案例。

◎南京七旬军医法轮功学员顾新芳屡遭迫害枉判

南京市栖霞区法轮功学员顾新芳，一九四三年出生，因讲真相多次遭迫害。顾新芳从二零一五年十月十五日到二零一八年十月十五日被非法判三年的刑期还有六个月才结束，又再次追加一年刑期（刑期到二零一九年十月十五日结束），不法人员还逼迫顾新芳戴上电子手环、脚环等电子监控器，未经允许不准拿下来。

据明慧网二零一七年七月十八日报道，二零一五年十月十五日早晨，南京市栖霞区法轮功学员顾新芳被栖霞区“610”、国保大队、综治办、尧化门派出所的人员非法抓捕，抓捕借口是：控诉江泽民和讲法轮功真相，并被非法关押在南京市看守所九个多月，二零一六年



七月底取保回家。

后来，由南京市栖霞区检察院提起公诉，南京市栖霞区法院于二零一六年十二月二日初次开庭，未判决；于二零一七年三月二十九日，又补充起诉，于二零一七年四月十二日上午九点三十二次开庭；二次非法庭审后，于二零一七年六月三十日非法判决有期徒刑一年，缓刑一年，并处罚金一万元；于二零一七年七月，又非法加刑期二年。刑期从二零一五年十月十五日到二零一八年十月十五日（在监外执行）、罚金一万元。

顾新芳不服判决，于二零一七年七月，顾新芳将上诉状送到南京市中级法院，南京市中级法院枉法维持原判，一律不开庭审理。二零一八年四月一日，南京市栖霞区610、公、检、法人员和尧化门派出所一行人来到法轮功学员顾新芳家，非法宣布：再次追加刑期一年（刑期到二零一九年十月十五日结束）。同时，逼迫顾新芳戴上电子手环、脚环等电子监控器，未经允许不准拿下来。

南京市中级法院枉顾职责，对上诉案件，既不进行法律审查、也不进行事实审查，利用它终极审判的权利，与区级法院上下串通，和“610”、政法委相互勾结，沆瀣一气，枉法、乱法，一律不开庭审理，维持原判。

据明慧网二零一八年一月三十一日报道，二零一七年对秦淮区肖武群案、陈同案、管秀兰案、伏玉

荣案、顾新芳案如此；二零一六年对秦淮区谢丽华、唐净梅（已被迫害致死）、潘筱琴、潘庆宁、玄武区籍建霞、熊桂珍、张超美、潘汉玉、王惠兰、岳金兰等案均如此，一律采用不开庭审理，不通知律师，枉法维持原判。

顾新芳曾是部队医院军医，转业到中建八局医院。她是一名医生，但当医生的医不了自己的病。修炼法轮功后，她的多种妇科病、关节炎、心脏病、高血压等疾病渐渐的不药而愈；全家人和睦相处。为了做好人，做更好的人。她严格按照真、善、忍的标准要求自己。这样的好人却遭到如此迫害。而且这些迫害都是暗箱操作，凭空口说话搞出来的。如此枉法，草菅人命，胡作非为，真是天理难容！◇

江苏连云港市法轮功学员张娟被劫持到南通女子监狱

江苏省连云港市赣榆区法轮功学员张娟，在2022年4月16日因讲真相救人遭恶人举报，被绑架、非法抄家，先是被异地关押、非法审讯并监视居住，后被非法关押在连云港市看守所一年半，被非法判刑三年半。张娟不服判决，上诉到连云港市中级法院。2024年1月中下旬，张娟被劫持到江苏省南通女监继续非法关押迫害，据悉，在南通女监，她仍在抵制迫害。

南通女监狱长：钱春燕
政委：顾春燕 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

